

Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia Zamawiającego dot. postępowania na **pełnienie funkcji inspektora nadzoru** nad realizacją zadania: „Przebudowa ciągu komunikacyjnego Mrągowo – Zyndaki – Burszewo – granica Powiatu, odcinek drogi powiatowej nr 1509N w km od 3+300 do km 5+500
(zapytanie z dnia 14.06.2021r.)

Dotyczy: Wyjaśnienia w sprawie zapytania ofertowego złożonego dla zamówienia publicznego o wartości nieprzekraczającej równowartości 130 000 złotych na „pełnienie funkcji inspektora nadzoru nad realizacją zadania: „Przebudowa ciągu komunikacyjnego Mrągowo – Zyndaki – Burszewo – granica powiatu, odcinek drogi powiatowej nr 1509N w km od 3+300 do km 5+500” z dnia 14.06.2021r.

Powiatowy Zarząd Dróg w Mrągowie informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. wpłynęło zapytanie od Wykonawcy, którego treść przedstawiamy poniżej wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Pytanie nr 1 W zapytaniu ofertowym znajduje się zapis o konieczności wykonania badań laboratoryjnych dla przebudowywanego odcinka drogi: badania równości masy ścieralnej, skład masy warstwy ścieranej i wiążącej. Prosimy o określenie ile dokładnie należy wykonać badań.

Odpowiedź Zamawiającego: Wykonawca nie jest zobligowany do przeprowadzenia takich badań. Powyższy wymóg przeprowadzenia badań nastąpi w momencie gdy nadzór inwestorski będzie miał wątpliwości co do badań i dokumentów rozliczeniowych (odbiorowych) przedstawionych przez Wykonawcę do operatu powykonawczego.

Pytanie nr 2 Załączona dokumentacja na stronie internetowej wskazuje, że mają być przeprowadzone roboty w branży drogowej, sanitarnej, zieleni. Projekt umowy wskazuje tylko na inspektora branży drogowej. Prosimy o jednoznaczne określenie w jakich branżach ma być prowadzony nadzór inwestorski.

Odpowiedź Zamawiającego: Wykonawca zapewnia zespół składający się z inspektorów o specjalnościach niezbędnych do realizacji zamówienia we własnym zakresie i na własny koszt.

Pytanie nr 3 Zamawiający w projekcie umowy przewidują jednorazową płatność za wykonanie usługi, która ma trwać przez okres 10 miesięcy. Wykonawca nie może wykonywać usługi bez wynagrodzenia tym bardziej że ponosi miesięczne koszty chociażby pracownicze, koszty dojazdu, podatki itp. Przy takim zapisie, wynika, że wykonawca będzie kredytował Zamawiającego nie mają pokrycia na własne wydatki. Obowiązuje dla Zamawiającego generalny zakaz zaciągania zobowiązań pieniężnych bez należytego pokrycia, związany bezpośrednio z planowaniem wydatków ze środków publicznych. Wnosimy o dokonanie zmiany zapisu w projekcie umowy § 4 pkt 2 nadając brzmienie: „ Wynagrodzenie o którym mowa w ust. 1 będzie płatne nie częściej niż 1 raz w miesiącu w terminie 21 dni od daty otrzymania faktury”

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający zabezpieczył w budżecie środki finansowe na realizację zamówienia i nie wyraża zgody na zmianę zapisów w projekcie umowy stanowiącym załącznik do niniejszego zaproszenia.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg w Mrągowie

mgr Małgorzata Stasiłowicz